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Domanda 1
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 2
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 3
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 4
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Iniziato venerdì, 27 agosto 2021, 15:59
Stato Completato

Terminato sabato, 28 agosto 2021, 11:27
Tempo impiegato 19 ore 27 min.

In ritardo 17 ore 27 min.

Data la funzione  def inita come

e detto  i l  suo punto di  massimo assoluto,  s i  calcol i

Risposta:

f: [1, 6] → R

f(x) = ((x − 6 (x − 1) ,)2 )
1/3

xM

3 .xM

Si  consider i  i l  problema di  Cauchy

Detta  la soluzione,  s i  calcol i

Risposta:

{
(t) − 4 (t) + 4u(t) = 4t − 2,u′′ u′

u(0) = , (0) = 2.3
2

u′

u

2u(1).

Sia

Calcolare i l  valore di

Risposta:

I = arcsin( ) dx.∫
⋅7

3√

2

0

5

−72 x2
− −−−−−√

x

7

I.
18

π2

Si  consider i  i l  l imite

Determinare i l  valore di

Risposta:

L = .lim
x→+∞

( − 1)( cos( ) − 1)e2/x 5
x

sinh( )5
x3

2L
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Domanda 5
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 6
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 7
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 8
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 9
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Determinare l 'unico valore di   per cui  la ser ie

è convergente.

Risposta:

α ∈ R

[sin( )− α ln(1 + )]∑
n=1

∞ 6

n

1

n
n

1

3

Sia  ta le che .  Calcolare

Risposta:

z ∈ C |z = 9|2

|1 + z + |1 − z .|2 |2

Sia ,  der ivabi le con continuità su tutto ,  dispar i .  Posto 
,  s ia  i l  pol inomio di  Taylor/Mc-Laurin di  ordine

2 del la ,  centrato in . 
Al lora:

Scegl i  un'alternat iva:

a .  

b .  

c .  

d .   es iste f inito

f : R → R R

F (x) = f(t) dt∫ x

0 (x; 0)P2

F x = 0

P (1; 0) > 0

P (−1; 0) < 0

= +∞limx→0
(x;0)P2

x2

limx→0
(x;0)P2

x2

Sia  ta le che

Al lora

Scegl i  un'alternat iva:

a .   per 

b.   per 

c .   per 

d.   per 

f:R → R

= 1.lim
x→0

f(x)

x

f(x) = o(x) x → 0

f(x) = x + o(x) x → 0

f(x) − x = o( )x2 x → 0

f(x) = x + o( )x2 x → 0

Siano .  S ia

i l  pol inomio di  Taylor di  secondo grado di   centrato in  e s ia

i l  pol inomio di  Taylor di  secondo grado di   centrato in . 
Detto 
 i l  pol inomio di  Taylor di  secondo grado del la funzione prodotto 

centrato in ,  a l lora :

Scegl i  un'alternat iva:

a .  

b .  

c .  Non s i  può dire nul la su 

d.  

f, g:R → R

P (x) = 1 + x + ,x2

f = 0x0

Q(x) = 1 + x,

g = 0x0

R f ⋅ g
= 0x0

R(x) = 1 + 2x + 2x2

R(1) = 1

R

R(x) = 1 + 2x + 2 +x2 x3
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Domanda 10
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 11
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Domanda 12
Risposta non
data

Punteggio max.:
3

Sia  una funzione derivabi le .  

Scegl i  un'alternat iva:
a .  Se  è der ivabi le al lora  non ha zer i . 


b .   non è der ivabi le negl i  zer i  di  .   


c .  Se  per ogni  a l lora  è der ivabi le in . 


d .   è discontinua  negl i  zer i  di  . 


f : R → R

|f| f

|f| f

f(x) ≠ 0 x ∈ R |f| R

|f| |f|

Sia  una successione di  numeri  real i  ta le che

1.  ; 

2.  . 


Al lora

Scegl i  un'alternat iva:
a .  

b .  


c .  


d .  la  successione  è indeterminata   


{ }an

∀ε > 0 ∃ ∈ N t. c.  | − | < ε, ∀n ≥νε an an+1 νε
∃ = ℓ ∈ Rlim
k→+∞

a2k

= 0lim
n→+∞

an

= ℓ + 1lim
k→+∞

a2k+1

= ℓlim
n→+∞

an

{ }an

Sia ,  continua in ,  par i  e tale che .  Posto 
,  r isulta

Scegl i  un'alternat iva:
a .  

b .  

c .  

d .  

f : [−a, a] → R [−a, a] f(a) = 0
g(x) = xf(x)

f(x) < 0max
x∈[−a,a]

( g(x)) ⋅ ( g(x)) > 0max
x∈[−a,a]

min
x∈[−a,a]

( g(x)) ⋅ ( g(x)) ≤ 0max
x∈[−a,a]

min
x∈[−a,a]

( g(x)) ⋅ ( g(x)) < 0max
x∈[−a,a]

min
x∈[−a,a]


